Name: Leistungskontrolle - Prozentuale Veranderung 30.11.2017

@ Berechne den neuen Grundwert (ErmaBigung). Gegeben sind: G = 600; p = 4 /3
(2 Berechne den neuen Grundwert (ErmaBigung). Gegeben sind: G = 1300; p = 15 /3
(3@ Berechne den neuen Grundwert (Erhdhung). Gegeben sind: G = 440; p = 25 /3
(@ Berechne den neuen Grundwert (Erhdhung). Gegeben sind: G = 1000; p = 9 /3
(® Tanja hat ihren Traum von einer Tasche auf einem Flohmarkt gefunden. Der /4

urspringliche Preis der Tasche betragt 160€. Sie war stolz auf ihre

Verhandlungsstrategie, denn sie konnte den Preis um 18% herunter handeln. Wie

viel zahlt sie fUr die Tasche?
(® Katja argert sich. Wieder haben die OVB die Fahrtkarte um 5% erhéht. /4

Ursprunglich kostet die Fahrkarte flr Erwachsene 3,20 €. Wie viel kostet die
Fahrtkarte mit der Preissteigerung?
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